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	Tlačítko1: 
	Text1: Studentka zvolila pro svoji práci aktuální téma - rezistence mikroorganismů k antimikrobiálním látkám. Snažila se o celkový pohled na problematiku, čemuž odpovídá teoretická část. Problematika je natolik rozsáhlá a složitá, že ji bez znalosti mikrobiologie není možné zvládnout a pro teoretickou část vybrat to podstatné. V úvodu práce jsou nevhodné formulace k současným celosvětovým aktivitám, zřejmě pramenící ze špatného překladu.
Zcela na začátku chybí zadání bakalářské práce (je údajně uvedeno v tištěné formě, ale mělo by být oponentovi k dispozici).
V teoretickém úvodu chybí i jednoduché sdělení, co antibiotika jsou, jaký je jejich původ a jak dnes vznikají. Není nutná celá historie, ale jen stručná informace. 
V přehledu nejdůležitějších skupin antibiotik chybí dnes významné aminoglykozidy a polymyxiny, byť se jejich mechanismy autorka v dalším textu zabývá. 
U charakterizovaných skupin antibiotik je řada nepřesností a chyb, počínaje dělením penicilinů, cefalosporinů, údajů týkajících se spektra a indikací (např. klindamycin u klostridiové kolitidy!, odolnost monobaktamů k betalaktamázám, vhodnost roxithromycinu u hematogenních infekcí apod.).
V práci je mnoho nevhodných formulací, které mění obsah sdělení. 
V kapitole o rezistenci autorka uvádí, že bakterie si tvoří přirozenou rezistenci - tu si netvoří, ta je daná jejich genetickým vybavením. Přenos rezistence se neděje " prostřednictvím mutací genů" apod. 
Neexistuje zhoršená permeabilita antibiotik, permeabilita je vlastností mebrán, nikoli léků. 
V kapitolách věnovaných metodám je uvedeno např., že principem diskové difúzní metody je měření zón - toto není princip, to je měření výsledku vyšetření. Název E-test pro gradientovou metodu se používá v laboratorním žargónu, ale "E test" je komerční název jednoho produktu. 
Praktická část
Použité nevhodné výrazy - antimikrobiální činidlo, terapeutická léčba, ....hodnocen z epidemiologického hlediska statisticky. 
Z metodiky není zřejmé, kolik kmenů autorka sama vyšetřila, jakého původu byly tyto kmeny.
Pokud byly výsledky zjištěny retrospektivně, je třeba na začátek metodiky uvést, ev. zda byl proveden výběr, tedy charakterizovat soubor.
Uvedené výsledky jsou zajímavé, u pyogenního streptokoka lze výsledky vzhledem k malým počtům obtížně hodnotit. Výsledky u Streptococcus agalactiae jsou věrohodné a odpovídají stavu rezistence . Pro zhodnocení významu této MLSB rezistence by bylo třeba uvést, o jaké procento z celého počtu streptokoků se jedná. Tedy vycházet i z kmenů citlivých, aby bylo zřejmé, nakolik je situace závažná a jaký může mít dopad do praxe.
V kapitole Diskuze by měla autorka porovnávat výsledky z jiných zdrojů, zmínit např. i výsledky z respirační studie v Čechách, případně problematiku a stav rezistence u novorozenců a těhotných.

Závěrem lze říci, že autorka si vzala neúměrně široké téma, které nemohla dobře zvládnout. Je to téma aktuální, ale nikoli snadné, hodně literárních zdrojů je v angličtině, což může dělat problémy při překladu odborných textů. Některé věty jsou špatně pochopitelné nebo mají jiný význam. Bohužel autorka nevyužila více českých zdrojů pro část úvodní o významu rezistence a aktivitách celosvětových i českých.Teoretická část je plná chyb, všechny jsem nepojmenovala, ale ty důležité snad ano. Praktická část se převážně skládala ze zpracování dat  a ze zvládnutí laboratorní metody. Zde chybí bližší specifikace souboru. 
Tabulky jsou přehledné, použité obrázky názorné. 
Závěr práce je obecný a vlastně se netýká dosaženého cíle.
U literárních zdrojů, pokud jsou jím knihy, chybějí použité kapitoly (stránky).
V práci je i několik hrubých chyb, nelze vyloučit, že se jedná o překlepy.

Doplňující otázky: 
1. Jaká antibiotika patří mezi aminoglykozidy a jaké mají spektrum?
2. Co je přirozená rezistence? Uveďte 2 příklady.
3. Co je to plazmid a jaký má význam v šíření rezistence?
3. Co je principem diskové difúzní metody? 
4. Jaký význam má Evropský antibiotický den? Kdy se koná?
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